

NALYA pulcsi: elkészítési útmutató



A pulcsit egy darabban kötjük, a nyakától kezdve. Mindenképpen szükségünk lesz egy kötéspróbára, illetve a leendő tulajdonos méreteire.

Anyagszükséglet:

Borgo di Pazzi NALYA fonal (kisebb méretekhez (34-36) 2 motring (500 g), ennél nagyobb méretekhez 3 motring (750 g))

7-es és 6-os cserélhető körkötőtű-végek

40-es, 60-as és 80-as körkötőtű-kábel

Szemjelölők

A nyaka egyszerű, kerek nyak, az eleje és a háta semmiben nem különbözik. Mérjük le a két kulcscsontunk közepe közötti távolságot, és a kötéspróba alapján számoljuk ki, hogy ez hány szem lenne. A kapott értéket szorozzuk meg 3-mal, ennyi szemet kell kezdésként felvenni.

A darabot 7-es tűvel, a 60-as kábellel kezdjük. Később, a raglán szaporításánál fogunk a hosszabb kábelre váltani.

A szemfelszedés után a darabot körré kapcsoljuk, és egy sima, majd egy fordított kört kötünk egészen addig, amíg a darab színén 3 fordított borda látszik. Ezután a SZEMEK KÖZÉ (ne a szemekbe) helyezük el a raglán indítását jelző szemjelölőket a következőképpen:

A szemszámot, amivel dolgozunk, osszuk el 6-tal. A kör kezdését érdemes a háta közepére rakni, így a raglán a következőképpen alakul majd:

1. Leszámoljuk a szemek $1/6$ -át, és az utolsó szem után elhelyezünk egy jelölőt (ez a háta egyik fele).
2. Ismét leszámoljuk a szemek $1/6$ -át, és elhelyezünk még egy szemjelölőt (ez az egyik válla).
3. Leszámoljuk a szemek $2/6$ -át, majd újabb szemjelölőt teszünk (ez lesz az eleje).
4. Megint a szemek $1/6$ -át számoljuk (másik válla).
5. A maradék szemek alkotják a háta másik felét.

TIPP: A körkezdő szemjelölőnek érdemes a többitől eltérő színűt választani.

Következik a raglán szaporítása. Mivel ez egy viszonylag bő, lezser pulcsi, ezért nincs sok értelme a törzs és a karok szemszámait számolgatni. Egyszerűen mérjük le a kulcscsontunk középpontja és a hónaljunk távolságát (nyugodtan ráhagyhatunk több centit is), és addig kössünk, amíg a raglánvonal el nem éri ezt a hosszt.

A raglánt kétsoronként szaporítjuk. A szemjelölőt 2 szem közé tettük, így a raglánt a jelölő előtti szem előtt és az utána következő szem után szaporítjuk. A szaporítás egyszerű ráhajtás, amit a következő sorban csavartan kötünk le (így nem keletkezik lyuk).

FONTOS! A méret ellenőrzésekor az átlósan futó raglánvonal hosszát kell mérni, mivel ez, és nem a nyaktól a darab aljáig mért függőleges távolság felel meg a kulcscsontunktól a hónaljunkig mért távolságnak!

Ha a raglán elérte a kívánt hosszt, a karok szemeit egy segédkábelre félre kell tenni. A következő körben ott, ahol a karok szemeit félretettük, fel kell vennünk 4 új szemet, így alakul ki a törzs. A továbbiakban mindenfajta szaporítás vagy fogyasztás nélkül kötünk egészen addig, amíg a kívánt hosszúságot el nem érjük. Ha ez megvan, 6-os tűre váltunk, és a

nyakhoz hasonló passzét kötünk (tehát felváltva sima és fordított köröket úgy, hogy 3 fordított borda látsszon a színén). Ezután a törzset leláncoljuk.

Felszedjük a karok szemeit (itt érdemes rövidebb tűvégeket és a 40-es kábelt használni), és a törzsnek felvett 4 új szemén kívül a törzsnek újonnan felvett szakasz két oldalán szintén felvesszünk 2-2 új szemet (hogy ne keletkezzen lyuk; akár szemből, akár szemek közötti szálból vesszük fel ezeket a plusz szemeket, érdemes csavartan lekötni őket). Ezután fogyasztás vagy szaporítás nélkül kötünk körülbelül a könyék magasságáig, ahol is 6 körönként 1 szemet kezdünk fogyasztani. Ha elértük a kívánt karhosszt, ugyanúgy fejezzük be a munkát, mint a testrésznél.